
Ohlédnutí za rokem 2024 



Vážení členové aliance Byznys pro 
společnost, signatáři Charty diverzity, 
příznivci a přátelé odpovědného a 
udržitelného podnikání.

Přinášíme vám opět malé ohlédnutí za loňským rokem 2024. 
Naše aktivity a eventy jsme věnovali aktuálním výzvám v oblasti 
odpovědného a udržitelného podnikání. Pokračovali jsme 
v nastaveném trendu budoucnosti, tedy propojování agend 
diverzity, udržitelnosti a inovací. Věnovali jsme se opět 
intenzivně cirkulární ekonomice, kde největší současnou výzvou 
je systém zálohování PET lahví a plechovek, který může reálně 
českou ekonomiku a průmysl nasměrovat k inovativní a 
udržitelné budoucnosti. „Udržitelnost v inovacích“ byla i 
leitmotivem již 21. ročníku prestižních ocenění TOP Odpovědná 
firma 2024. Pokračovali jsme nadále i v aktivitách a eventech 
v programu Odpovědné a inovativní Česko. 

V Chartě diverzity jsme se věnovali nadále „novým evropským 
směrnicím“ pro trh práce. Tedy sladění rodinného a pracovního 
života“, „rovnému odměňování“ a „vyrovnanému zastoupení žen 
a mužů“ v rámci vedení firem.

S podporou předsedkyně Poslanecké sněmovny PČR Markéty 
Pekarové Adamové jsme ustavili novou programovou platformu 
„Future is Female“ s cílem propagovat a prezentovat ženské osobnosti 
v odpovědném byznyse ale i dalších oborech a odvětvích. Partnerem 
platformy se stala společnost Edenred Česká republika. V rámci 9. 
ročníku inovativní konference „Matky o otcové vítáni 2024 – Swedish 
Drive“, jsme otevřeli naplno debatu na téma zkrácení rodičovské 
dovolené v ČR. Uskutečnili jsme slavnostní shromáždění k 10. výroční 
založení Charty diverzity v České republice a vydali jsme pamětní edici 
certifikátů pro signatáře Charty diverzity s názvem: Diverzity & 
Inclusion Champion“. Signatářů Charty diverzity je již více než 130, a 
jen letos přibylo dalších 15 nových signatářských firem, těší nás, že 
zájem o nás stále roste a velmi si toho vážíme!

V rámci tradičního „Národního dne firemního dobrovolnictví Give & 
Gain Day 2024“ – loni se uskutečnil 14. ročník – opět pomáhala řada 
odpovědných firem po celé republice veřejně prospěšným 
organizacím. 

Děkujeme všem odpovědným firmám, že svým jednáním, postoji 
příkladnou praxí pozitivně ovlivňujete prosazovaní a zavádění agend 
udržitelného a odpovědného podnikání v České republice.  Děkujeme 
Vám za Vaši podporu, spolupráci a partnerství a těšíme se na naši další 
spolupráci v roce 2025.

Pavel Štern a Kamila Čubanová za celý tým BPS – Byznys pro společnost



Přehled aktivit a eventů BPS v 
roce 2024

Novoroční setkání Byznysu pro společnost s členskými 
a signatářskými firmami
25.1.2024

Letos jsme se s našimi členskými firmami aliance Byznys pro společnost 
a signatáři Charty diverzity sešli v Návštěvnickém centru v areálu 
Pivovaru Staropramen.  Na setkání jsme představili naše plány a eventy 
na rok 2024 včetně ústředního motta pro všechny aktivity „Diverzita, 
Udržitelnost a Inovace.“

Partner akce: Pivovary Staropramen s.r.o.

Age Management – Věková diverzita a mezigenerační 
dialog na pracovišti
1.2.2024

Stárnutí populace představuje zásadní sociální a ekonomickou výzvu 
pro český trh práce. Na základě stávajícího demografického vývoje a 
dostupných informací o stárnutí populace včetně plánované penzijní 
reformy, která počítá s postupným prodloužením věkové hranice 
odchodu do důchodu, by se i firmy měly systematicky věnovat tématu 
věkové diverzity. A to především proto, aby si zachovaly svoji 
ekonomickou a sociální udržitelnost a konkurenceschopnost. O tom 
všem jsme diskutovali během networkingu BPS Café pořádaného 
Byznysem pro společnost ve spolupráci se Škoda Auto, a.s. a Škoda 
Auto Vysoká 

Partner akce: Škoda Auto, a.s. a Škoda Auto Vysoká škola 

odkaz

odkaz

https://diverzita.cz/cs/aktualita/prvni-akce-roku-2024-potkali-jsme-se-s-nasimi-cleny-a-signatari-charty-diverzity
https://diverzita.cz/cs/aktualita/cesko-v-roce-2050-jsme-na-to-pripraveni


Cirkulární ekonomika aneb jak cirkulovat lahve a 
plechovky
28.2.2024

Aliance odpovědných firem Byznys pro společnost uspořádala 
v Malostranské besedě unikátní debatu k tématu cirkulární 
ekonomiky v Česku, konkrétně k připravované novele zákona o 
obalech, který by měl zavést zálohovací systém na PET lahve a 
plechovky. Česko by se tak přidalo k 16 evropským zemím, kde je 
systém již úspěšně zaveden. V debatě zazněly příklady dobré praxe 
skandinávských zemí přímo od velvyslanců Dánska, Švédska v ČR. 
Inspiraci z Litvy přednesl Gintaras Varnas, generální ředitel 
litevského operátora zálohového systému a Stein Rømmerud, 
viceprezident z NorgesGruppen Retail Group. Vystoupil také David 
Surý, vrchní ředitel sekce ochrany životního prostředí MŽP, Jana 
Komrsková, náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro životní 
prostředí a klimatický plán a další odborníci.

odkaz

Future is Female – Setkání s předsedkyní PS PČR, 
Markétou Pekarovou Adamovou
11.4.2024

Ženy už nemohou stát stranou … proto se ve sněmovně sešly 
významné ženy z řad odpovědných firem a signatářů Charty 
diverzity, akademické sféry, veřejné správy, médií a dalších oborů 
s předsedkyní Poslanecké sněmovny PČR Markétou Pekarovou 
Adamovou, aby společně představily nově vznikající platformu 
pro ženy s názvem „Future is Female.“ Platformu založila aliance 
Byznys pro společnost ve spolupráci s partnerem platformy, 
společností Edenred Česká republika. 

Partner akce: Edenred Česká republika s.r.o. 

odkaz

https://diverzita.cz/cs/aktualita/system-zalohovani-pet-lahvi-a-plechovek-muze-nastartovat-cirkularni-a-inovativni-rozvoj-ceske-ekonomiky
https://diverzita.cz/cs/aktualita/zeny-uz-nemohou-stat-stranou


UP!2024 - Fórum udržitelného podnikání 
INOVACE pro UDRŽITELNOST
16.4.2024

Letošní Fórum UP!2024 nesl název „Inovace pro udržitelnost“ a jeho 
program byl kompletně věnován inovacím, které jsou a budou 
klíčovým nástrojem naší udržitelné budoucnosti. Odpovědné firmy 
již dnes ukazují směr, trendy a best practice v inovativních a 
udržitelných řešeních v rámci mnoha odvětví a oborů. Inovativní 
formy spolupráce a projekty mezi firmami se ukazují jako jeden ze 
zásadních nástrojů pro úspěšnou dekarbonizaci průmyslu a 
ekonomiky a celou zelenou transformaci. Systematický přístup 
odpovědných firem vůči snižování uhlíkové stopy nejen dovnitř firmy, 
ale i v rámci dodavatelských řetězců, ukazuje příležitosti, jak účinně 

snižovat uhlíkovou stopu tam, kde je to považováno za nejsložitější.

Partner akce: 
Deutsche Börse s.r.o. a Coca-Cola HBC Česká a Slovenská republika

odkaz

Konference Matky a otcové vítáni 2024
Swedish Drive: Zkrácení rodičovské dovolené   
23.4. 2024

Letošní konference MATKY a OTCOVÉ VÍTÁNI 2024 s podtitulem 
Švédská inspirace – Zkrácení rodičovské dovolené otevřela 
aktuální témata jako je sdílení rodičovské péče a zkrácení 
rodičovské dovolené v ČR. Zkrácení rodičovské dovolené je 
aktuálně velkým tématem ke společenské diskusi a stejně tak i 
sdílení rodičovské péče. Na konferenci tradičně pořádané 
v reprezentativních prostorách České spořitelny diskutovali 
zástupci a zástupkyně odpovědných firem, zahraniční hosté ze 
Švédska, české veřejné správy, Parlamentu ČR či reprezentanti 
odborných institucí.

Partner akce: 
Česká spořitelna, a.s., Deutsche Börse s.r.o. a Švédské velvyslanectví
v ČR

odkaz

https://diverzita.cz/cs/aktualita/inovace-jsou-a-budou-klicem-k-udrzitelne-budoucnosti-evropy
https://diverzita.cz/cs/aktualita/kratsi-rodicovska-dovolena-a-sdilene-rodicovstvi-jako-ve-svedsku-odpovedny-byznys-ukazuje-cestu


odkaz

odkaz

Charta diverzity přivítala další nové signatáře 
30.4.2024

Charta diverzity získala šest nových signatářů. Svůj podpis pod 
Chartu připojily společnosti ESET, Uniqa, Saint-Gobain, Dentsu, 
Oracle a Botanique Hotel Prague.  V pražské Rezidenci primátora 
jim slavnostní certifikáty předala středočeská hejtmanka Petra 
Pecková, záštitu akci pak udělila náměstkyně primátora pro 
životní prostředí a klimatický plán Jana Komrsková.

Květen 2024 – EVROPSKÝ MĚSÍC DIVERZITY

Evropský měsíc diverzity tradičně patří k velkým událostem ve všech 
unijních zemích. V ČR jsme letos přichystali tři workshopy na aktuální 
témata: podpora žen, multikulturní diverzita a podpora mladých 
talentů. 

• Ženy v médiích – první kulatý stůl v rámci platformy Future is 
Female 

• Kulturní adaptabilita ve firmách – online webinář se záznamem 

• Podpora mladých talentů – investice do naší budoucnosti

odkaz

odkaz

https://diverzita.cz/cs/aktualita/novymi-signatari-charty-diverzity-jsou-spolecnosti-eset-uniqa-saint-gobain-dentsu-oracle-a-botanique-hotel
https://diverzita.cz/cs/aktualita/jak-jsme-na-tom-s-zenami-ve-vedeni-ceskych-zpravodajskych-medii-nekde-mezi-kenou-a-mexikem
https://diverzita.cz/cs/aktualita/jak-se-pohybovat-v-multikulturnim-prostredi-podivejte-se-na-videozaznam-z-naseho-webinare
https://diverzita.cz/cs/aktualita/setkani-v-atlas-copco-services-generace-z-se-neboji-na-cokoliv-zeptat-i-my-se-od-nich-muzeme-ucit


Mezinárodní konference Evropský den diverzity 2024: 
DIVERSITY & INCLUSION CHAMPIONS
7.6.2024

Je to už deset let, co jsme založili Chartu diverzity a spolu s odpovědnými 
firmami tak posílili prosazování principů diverzity, inkluze a jejich 
společenské odpovědnosti. V gotickém sále Novoměstské radnice jsme si 
připomněli počátky této významné a velice úspěšné evropské aktivity, 
postavené na dobrovolném závazku odpovědných zaměstnavatelů. 
Součástí slavnostní konference bylo i přistoupení nových signatářů 
k Chartě diverzity. Certifikát si symbolicky převzaly přímo od zakladatelky 
Byznysu pro společnost a Charty diverzity v ČR, Pavlíny Kalousové, nyní 
členky nejvyššího vedení firmy Plzeňský Prazdroj. K Chartě diverzity se 
přidaly firmy: Makro Česká republika, Veolia Česká republika, AbbVie, 
Klepierre, TietoEvry a Wolf Theiss. Pro signatářské firmy byla vydána při 
této slavnostní příležitosti edice pamětních certifikátů Diverzity & 
Inclusion Champion. 

Partner akce: Philip Morris ČR a.s. a Zastoupení Evropské komise v ČR

odkaz

Národní den firemního dobrovolnictví 
Give&Gain Day 2024
14.6.2024

Firemní dobrovolníci opět pomáhali veřejně prospěšným 
organizacím po celé České republice. Akci původně založenou a 
celosvětově organizovanou britskou organizací Business in the 
Community (BITC) dlouhodobě v ČR organizuje Byznys pro 
společnost. Letos jsme měli i jednu novinku – expertní 
dobrovolnictví. Zástupci velvyslanectví Dánska a Švédska v ČR se 
setkali se studenty gymnázia Jana Nerudy na Praze 1 a diskutovali o 
možnostech studia a zaměstnání, která EU nabízí mladým lidem. 
Došlo také na otázky, jaké to je pracovat přímo na ambasádě a co 
všechno mají ambasády na starosti.

odkaz

https://diverzita.cz/cs/aktualita/fotogalerie-pred-deseti-lety-vznikla-charta-diverzity-oslavili-jsme-to-s-jejimi-prvnimi-signatari
https://zapojimse.cz/aktuality-480/probehl-14--rocnik-give---gain-day_2673/


Vernisáž v PS PČR – Česko na cestě k cirkularitě
16.6.2024

Byznys pro společnost ve spolupráci s Iniciativou pro 
zálohování organizovaly společně unikátní vernisáž na téma Česko 
na cestě k cirkularitě. Vernisáž se uskutečnila pod záštitou 
poslance Davida Šimka, místopředsedy výboru pro vědu, 
vzdělávání, kulturu, mládež a tělovýchovu v Poslanecké sněmovně 
Parlamentu ČR.
Kromě zajímavých řečníků a výstavy s klíčovými informacemi byl 
k dispozici byl i zálohovat, který si účastníci mohli prakticky 
vyzkoušet.

odkaz

Letní setkání odpovědných firem s „Chytrým 
výčepem“ 
22.8.2024

Setkání k inovativním programům odpovědných firem se 
uskutečnilo přímo v areálu Pivovaru Plzeňského Prazdroje v Plzni. 
Slyšeli jsme inspirativní prezentace o inovativních projektech 
odpovědných firem, Plzeňský Prazdroj a Coca-Cola HBC. Součástí 
programu byla i prohlídka pivovaru. Setkání se účastnila osobně 
také poslankyně Parlamentu ČR za STAN, Michaela Opltová.

Partner akce: Plzeňský Prazdroj, a.s.

odkaz

https://diverzita.cz/cs/aktualita/pro-zavedeni-systemu-zaloh-na-pet-lahve-a-plechovky-jsou-tri-ctvrtiny-populace-potvrdil-pruzkum-ipsos
https://diverzita.cz/cs/aktualita/odpovedne-firmy-ukazuji-inovativni-trendy-v-udrzitelnosti-v-plzni-predstavily-jak-setri-vodu-energie-a-tim-i-zivotni-prostredi


Snídaně s Diverzitou a Udržitelností – BPS Café
3.10.2024

Na dalším networkingovém setkání pro signatáře Charty diverzity a 
členy BPS „Snídaně s Diverzitou a Udržitelností“ jsme se věnovali 
kontextu těchto aktuálních témat - konkrétně nefinančnímu 
reportingu odpovědných firem.

Petra Ondrušová ve své „nové pozici“ Chief Sustainability 
Officer zastřešuje právě propojování „klíčových agend“ diverzity a 
udržitelnosti. Společně s Ladislavem Jelenem z Cola-Cola HBC Česká 
republika a Slovensko představili a sdíleli v programu svoje inspirativní 
praxe a inovativní přístupy propojování agend diverzity a udržitelnosti 
v rámci nefinančního reportingu a v každodenním fungování firmy. 

Partner akce: Česká spořitelna, a.s. a Coca-Cola HBC Česká republika a 
Slovensko

odkaz Ženy v technologiích – kulatý stůl v rámci platformy 
Future is Female
24.10.2024

V technologickém průmyslu po celém světě stále panuje výrazný 
nedostatek žen, Česko nevyjímaje. U nás ženy tvoří pouze 10 % všech 
zaměstnanců v IT sektoru. I přesto, že otázka genderové diverzity na 
pracovním trhu získává čím dál větší pozornost, v oblasti technologií 
stále přetrvávají nerovné podmínky. Ale méně žen znamená nejen 
menší rozmanitost týmů, ale také jejich nevyužitý potenciál.
Jak ale tento stav změnit a otevřít technologický svět širšímu spektru 
talentů? Důležitými faktory pro změnu bude jak překlenutí tradičních 
stereotypů o tzv. mužských a ženských profesích, stejně tak dynamický 
vývoj v technických oborech, zejména nástup umělé inteligence. O 
tom všem jsme debatovali u kulatého stolu v Brně v sídle 
společnosti Thermo Fisher Scientific, která spolu s Byznys pro 
společnost pořádala další z debat platformy „Future is Female“ na 
téma Ženy v technologiích. 

Partner akce: Thermo Fisher Scientific s.r.o

odkaz

https://diverzita.cz/cs/aktualita/diverzita-a-udrzitelnost-je-spojenectvim-budoucnosti
https://diverzita.cz/cs/aktualita/v-cesku-je-stale-nedostatek-zen-v-technologickych-oborech-pomuze-umela-inteligence


Společně odpovědně a udržitelně – kulatý stůl 
31.10.2024

Setkání, které se konalo přímo v automobilce Hyundai v Nošovicích 
jen potvrdilo, že odpovědnost a udržitelnost v podnikání není žádným 
módním trendem, ale zcela zásadní součástí ekonomického a 
sociálního rozvoje firem. Odpovědnost vůči životnímu prostředí, 
zaměstnancům a celé společnosti je neoddělitelně spojena s 
udržitelným růstem a konkurenceschopností. Odpovědné firmy se 
stávají zásadním fenoménem budování občanské společnosti včetně 
rozvoje sociální a enviromentální udržitelnosti. Spolupráce mezi 
odpovědnými firmami, veřejným sektorem, společensky prospěšnými 
organizacemi a odbornými institucemi má velký potenciál a může 
přinášet výrazné pozitivní benefity pro fungování celé společnosti.

Partner akce: Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o.

odkaz

OPEN DAY v EATON Elektrotechnika & kulatý stůl na 
téma „Inovace pro Česko“
7.11.2024

Byznys pro společnost ve spolupráci a partnerství s Eaton 
Elektrotechnika s.r.o. uspořádali Open Day v Evropském inovačním 
centru Eaton Elektrotechnika s.r.o. Součástí bohatého programu byl i 
kulatý stůl "Inovace pro Česko." Debatovat přišli zástupci a zástupkyně 
odpovědných firem, univerzit, vlády ČR, Evropské Unie, a další 
stakeholdeři v oblasti agendy udržitelnosti a inovací. Váženým hostem 
odborné debaty byl také Lukáš Vlček, ministr průmyslu a obchodu.  

Partner akce: Eaton Elektrotechnika s.r.o.

odkaz

https://diverzita.cz/cs/aktualita/csr-na-plny-plyn-jak-firmy-spojuji-odpovednost-a-udrzitelnost-pro-budoucnost
https://diverzita.cz/cs/akce-detail/open-day-v-eaton-elektrotechnika-kulaty-stul-inovace-pro-cesko


Slavnostní galavečer s vyhlášením výsledků TOP 
Odpovědná firma 2024
28/11/2024

Letošní 21.ročník prestižních ocenění včetně unikátního ratingu TOP 
Odpovědná firma 2024 byl zasvěcen inovacím. V tomto roce se 
přihlásilo 64 společností s celkem 150 přihláškami a projekty. 
Odpovědné firmy opět prokázaly vysokou kvalitu přihlášek a podaných 
projektů. Letošní 80členná odborná porota měla nesnadnou roli. 
Novinkou letošního roku byla i Cena Byznysu pro společnost 2024 
udělená za dlouhodobý přínos a prosazování témat odpovědného 
a udržitelného podnikání v České republice a nová strategická kategorie 
TOP Odpovědná firma v inovacích. Blahopřejeme všem oceněným 
firmám a oceněným osobnostem.

Partneři TOP Odpovědná firma 2024: 
Společnost ČEZ, a.s.
Hyundai Motor Manufacturing Czech s.r.o. 
Zastoupení Evropské komise v České republice

odkaz

Začleňování zdravotně znevýhodněných osob ve 
firmách
2.12.2024

Skryté talenty, které mohou změnit vaše podnikání – i tak bychom 
mohli nazvat setkání odpovědných firem, které se 
konalo 2.12.2024 v prostorách společnosti Deutsche Telekom 
Services Europe Czech Republic v Brně, která byla jeho 
partnerem. Zabývali jsme se agendou budování inkluzivního 
pracovního prostředí a zaměstnávání osob se „zdravotním 
znevýhodněním“. Setkání bylo plné inspirativních příběhů, 
praktických rad a důkazů o tom, že tento přístup může přinést 
firmám mnohem více, než si na první pohled myslíme.

Partner: Deutsche Telekom Services Europe – Czech Republic

odkaz

https://diverzita.cz/cs/aktualita/-3
https://diverzita.cz/cs/aktualita/-4


Potřebujeme zálohovat PET lahve a plechovky? 
Diskuzní seminář v PS PČR
5.12.2024

Poslední letošní akcí byl diskuzní seminář přímo v PS PČR 
na téma chystaného systému zálohování PET lahví a 
plechovek v ČR. Seminář, který uspořádal Byznys pro 
společnost ve spolupráci s Institutem cirkulární 
ekonomiky a organizací Arnika, se konal pod záštitou 
poslankyně Ing. Michaely Opltové (STAN), předsedy 
rozpočtového výboru Ing. Josefa Bernarda (STAN) Ing. 
Václava Krále, (ODS), Jiřího Slavíka (TOP 09) a Ing. Karla 
Smetany (KDÚ ČSL). Byla to velmi živá, dynamická a 
důležitými informacemi nabitá diskuze s poslanci PČR a s 
dalšími stakeholdery zapojenými do agendy cirkulární 
ekonomiky a zálohování PET lahví a plechovek. Semináře 
se zúčastnil jako jeden z hlavních řečníků i ministr 
životního prostředí Petr Hladík. 

Potřebujeme zálohovat PET lahve a plechovky? 
Diskuzní seminář v PS PČR
5.12.2024

Poslední letošní akcí byl diskuzní seminář přímo v PS PČR na téma 
chystaného systému zálohování PET lahví a plechovek v ČR. Seminář, 
který uspořádal Byznys pro společnost ve spolupráci s Institutem 
cirkulární ekonomiky a organizací Arnika, se konal pod záštitou 
poslankyně Ing. Michaely Opltové (STAN), předsedy rozpočtového 
výboru Ing. Josefa Bernarda (STAN) Ing. Václava Krále, (ODS), Jiřího 
Slavíka (TOP 09) a Ing. Karla Smetany (KDÚ ČSL). Byla to velmi živá, 
dynamická a důležitými informacemi nabitá diskuze s poslanci PČR a s 
dalšími stakeholdery zapojenými do agendy cirkulární ekonomiky a 
zálohování PET lahví a plechovek. Semináře se zúčastnil jako jeden 
z hlavních řečníků i ministr životního prostředí Petr Hladík. 

odkaz

Na co se můžete těšit v letošním roce? 
Přehled klíčových eventů BPS 2025

Fórum udržitelného podnikání UP! 2025 na téma
Odpovědné firmy a voda
20. 3. 2025

Konference Matky a otcové vítáni 2025
Swedish Drive II - Zkrácení rodičovské dovolené
23. 4. 2025

Evropský měsíc diverzity 2025
Celý měsíc květen 2025

Slavnostní konference Evropský den diverzity 2025
30.5. 2025 

Give & Gain Day 2025
Národní den firemního dobrovolnictví
6.6. 2025

Galavečer TOP Odpovědná firma 2025 - Udržitelnost 
generací 
4. 12. 2025 

https://diverzita.cz/cs/aktualita/zalohovani-pet-lahvi-a-plechovek-posileni-ceske-ekonomiky


Pravidelnou a významnou příležitostí pro odpovědné firmy jsou 
výroční prestižní ocenění a rating TOP Odpovědná firma. 

Každoroční zapojení firem do unikátního ratingu sleduje meziroční srovnání na trhu i posuny jednotlivých firem. Je 
potvrzením toho, že jejich strategie a projekty sledují aktuální trendy a potřeby, přispívají k jejich 
konkurenceschopnosti na trhu, inspirují instituce i veřejnost a efektivně zapojují své zaměstnance a zaměstnankyně. 
Současně se tak firmy stávají mnohem transparentnější jak vůči veřejnosti, tak vůči vlastním lidem.  

V loňském ročníku 2024 se do ocenění přihlásilo 64 firem a bylo podáno celkem 150 přihlášek a projektů. Velký a 
trvalý zájem o účast v TOP Odpovědné firmě dokládá, že firmy berou odpovědnost a udržitelnost podnikání velice 
vážně a rozhodně nepolevují! Přihlášky v ratingu TOP Odpovědná firma hodnotila opět nezávislá odborná porota – 
bez téměř 80 porotců a porotkyň z akademické sféry, médií, neziskového i komerčního sektoru, ale i z řad 
významných osobností, které se aktivně podílejí na rozvoji kultury podnikání v Česku. 

Tiskovou zprávu a výsledky z letošního ročníku TOP Odpovědná firma 2024 najdete na našich webech 
www.byznysprospolecnost.cz; www.odpovednefirmy.cz a www.diverzita.cz.

TOP ODPOVĚDNÁ FIRMA

http://www.byznysprospolecnost.cz/
http://www.odpovednefirmy.cz/
http://www.diverzita.cz/


CHARTA DIVERZITY

Byznys pro společnost je národním koordinátorem Evropské Charty diverzity v České republice. Chartu diverzity 
přímo koordinuje a podporuje Evropská komise (ředitelství DG Justice).

Provázíme naše signatáře na jejich cestě k systematickému zavádění diverzity a inkluze do firemní kultury. Chceme 
spoluvytvářet pracovní trh, ve kterém i v Česku působící firmy a společnosti uvažují v dlouhodobém horizontu, 
chovají se odpovědně a eticky, váží si svých zaměstnanců a zaměstnankyň a chtějí pozitivně ovlivňovat své okolí. 

Aktivně podporujeme vzájemnou spolupráci a networking „našich signatářů“ v oblasti diverzity a inkluze, 
spolupracujeme s akademickou sférou, institucemi státní správy a municipalitami, zahraničními partnery, či mnoha 
ambasádami v ČR. Usilujeme o oboustranný dialog mezi soukromou a veřejnou sférou. Spolupracujeme přímo s 
Evropskou komisí a ostatními evropskými Chartami diverzity na různorodých aktivitách a projektech. 
Přistoupením k Chartě diverzity motivujeme zaměstnavatele k systematickému zavádění nástrojů managementu 
diverzity a napojení diverzity na strategii firmy a obchodní výsledky, čímž je posouváme na další úroveň v dosahování 
odpovědných a udržitelných cílů.
Motivujeme zaměstnavatele sami přijali diverzitu, inkluzi a udržitelnost za vlastní přístup k byznysu, podporovali 
prospěšné inovace a dokázali přizpůsobit své fungování změnám v prostředí, kde podnikají.



ZAPOJÍM SE

Program firemního dobrovolnictví „Zapojimse.cz“

V programu firemního dobrovolnictví propojujeme odpovědné zaměstnavatele s veřejně prospěšnými 
organizacemi v celé České republice za účelem podpory jejich činnosti, podpory komunit a podpory různých 
cílových skupin.
• Firemní dobrovolnictví je skvělá příležitost, jak pomáhat komunitám a různým cílovým skupinám veřejně 

prospěšných organizací
• Firemní dobrovolnictví poskytuje odpovědným firmám unikátní příležitost, jak se zapojit do podpory lokálních 

komunit v rámci svých CSR programů společenské odpovědnosti
• Webový portál „Zapojimse.cz“ je nastavený přímo pro potřeby odpovědných firem, které se chtějí do 

programu firemního dobrovolnictví aktivně zapojit
• Portál „Zapojimse.cz“ poskytuje komplexní informace o plánovaných akcích firemního dobrovolnictví po celé 

České republice v průběhu celého roku

Do akcí firemního dobrovolnictví se během celého roku každoročně zapojují tisíce firemních dobrovolníků, stejně 
tak tomu bylo loni. Dobrovolníci odpracovali 56 128 hodin v rámci 1 143 dobrovolnických akcí. Bylo podpořeno 
268 veřejně prospěšných organizací.



Těšíme se na spolupráci s vámi v roce 2025.
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